凝心聚力推进中国式现代化
——热烈祝贺全国政协十四届二次会议开幕
春回大地，万象更新。全国政协十四届二次会议今天在京隆重开幕。来自34个界别的2100多名全国政协委员肩负亿万人民的殷切期待，齐聚首都共商国是。我们对大会的召开表示热烈祝贺！
刚刚过去的2023年，是全面贯彻中共二十大精神的开局之年。一年来，面对严峻复杂形势和多重困难挑战，以习近平同志为核心的中共中央高瞻远瞩、统揽全局，团结带领全党全国各族人民接续奋斗、砥砺前行，坚持稳中求进工作总基调，坚决克服内外困难，全面深化改革开放，疫情防控平稳转段，高质量发展扎实推进，科技创新实现新突破，安全发展基础巩固夯实，民生保障有力有效，经济社会发展主要预期目标圆满实现，社会大局保持稳定。我国在化危机、闯难关、应变局中创造了新机遇、赢得了战略主动，中国式现代化迈出坚实步伐，新时代中国日新月异，伟大梦想正一步步靠近。
推进中国式现代化是一项前无古人的开创性事业。回顾一年来的拼搏奋斗，我们更加深切地体会到，只要我们坚持道不变、志不改，一以贯之、勠力同心，就一定能够战胜前进中的各种艰难险阻，不断迈向成功的彼岸！
以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，是新时代新征程党和国家的中心任务。在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导下，政协全国委员会及其常务委员会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中共二十大和二十届二中全会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持团结和民主两大主题，坚持人民政协性质定位，坚持在党和国家工作大局中谋划推进政协工作，守正创新，团结奋进，在历届全国政协打下的良好基础上，各项工作取得新成效，服务党和国家事业发展作出新贡献。
人民政协是中国共产党领导的政治组织。一年来，全国政协始终坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，扎实开展主题教育，巩固团结奋斗的共同思想政治基础。围绕中共二十大重大部署协商议政，服务党和国家中心任务，把中共中央大政方针和决策部署不折不扣贯彻落实到人民政协全部工作之中。践行以人民为中心的发展思想，引导委员履职为民服务群众，助推保障和改善民生。抓实经常性工作，聚焦“国之大者”、民之关切，提升履职效能。发挥统一战线组织功能，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，把更多力量团结在中国共产党周围。积极开展对外友好交往，服务党和国家工作大局，助力构建人类命运共同体。成绩的取得，根本在于以习近平同志为核心的中共中央坚强领导，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。
今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是人民政协成立75周年。75年的实践充分证明，人民政协体现了中国特色社会主义制度的优势和特点，是适合中国国情、具有鲜明中国特色的制度安排。在新的历史起点上，人民政协必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以习近平同志为核心的中共中央集中统一领导这个最高政治原则，紧紧围绕推进中国式现代化履职尽责，持续推动中共二十大决策部署贯彻落实；必须坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，继续发挥独特优势、发扬优良传统、牢记政治责任，强化思想政治引领、积极建言资政、广泛凝聚共识、加强自身建设，为实现全年经济社会发展目标任务汇聚智慧和力量，不断开创新时代新征程人民政协工作新局面。
回首过往豪情满怀，展望未来重任在肩。新的一年，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，同心同德、群策群力，为推进中国式现代化凝心聚力，为推进强国建设、民族复兴伟业团结奋斗。
预祝大会圆满成功！
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